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答案全考点 

1、【多选题】《建筑法》规定:禁止总承包单位将工程分包给不具备相

应资质条件的单位,禁止分包单位将其承包的工程再分包。以下情形属于

违法分包的是( )。（ ACDE ） 

A、分包单位将其承包的建设工程再分包的 

B、施工总承包人或专业分包人将其承包工程中的劳务作业分包给劳务

分包企业 

C、总承包单位将建设工程分包给不具备相应资质条件的单位的 

D、建设工程总承包合同中未有约定,又未经建设单位认可,承包单位将其

承包的部分建设工程交由其他单位完成的 

E、施工总承包单位将建设工程主体结构的施工分包给其他单位的 

2、【多选题】下列关于普通混凝土的组成材料及其主要技术要求的相

关说法中,正确的是( )。（ BCE ） 

A、一般情况下,中、低强度的混凝土,水泥强度等级为混凝土强度等级的

1.0～1.5 倍 



B、天然砂的坚固性用硫酸钠溶液法检验,砂样经 5 次循环后其质量损失

应符合国家标准的规定 

C、和易性一定时,采用粗砂配制混凝土,可减少拌合用水量,节约水泥用

量 

D、按水源不同分为饮用水、地表水、地下水、海水及工业废水 

E、混凝土用水应优先采用符合国家标准的饮用水 

3、【多选题】下列关于钢材的技术性能的相关说法中,正确的是( )。

（ ABC ） 

A、钢材最重要的使用性能是力学性能 

B、伸长率是衡量钢材塑性的一个重要指标,δ越大说明钢材的塑性越好 

C、常用的测定硬度的方法有布氏法和洛氏法 

D、钢材的工艺性能主要包括冷弯性能、焊接性能、冷拉性能、冷拔性

能、冲击韧性等 

E、钢材可焊性的好坏,主要取决于钢的化学成分。含碳量高将增加焊接

接头的硬脆性,含碳量小于 0.2%的碳素钢具有良好的可焊性 

4、【多选题】下列各项,属于通用水泥的主要技术性质指标的是( )。

（ ABDE ） 



A、细度 

B、凝结时间 

C、黏聚性 

D、体积安定性 

E、水化热 

5、【多选题】下列属于生产经营单位的安全生产管理人员职责的是( )。

（ ACE ） 

A、对检查中发现的安全问题,应当立即处理;不能处理的,应当及时报告

本单位有关负责人 

B、及时、如实报告生产安全事故 

C、检查及处理情况应当记录在案 

D、督促、检查本单位的安全生产工作,及时消除生产安全事故隐患 

E、根据本单位的生产经营特点,对安全生产状况进行经常性检查 

6、【多选题】以下法规属于建设法律的是( )。（ ABC ） 

A、《中华人民共和国建筑法》 

B、《中华人民共和国招标投标法》 



C、《中华人民共和国城乡规划法》 

D、《建设工程质量管理条例》 

E、《建设工程安全生产管理条例》 

7、【单选题】一般机械挖路堑施工工艺流程为( )。（ C ） 

A、边坡施工→路床碾压→路堑开挖→质量检验 

B、路堑开挖→路床碾压→边坡施工→质量检验 

C、路堑开挖→边坡施工_路床碾压→质量检验 

D、边坡施工→路堑开挖→路床碾压→质量检验 

8、【单选题】下列不属于桥面系的是( )。（ D ） 

A、桥面铺装 

B、人行道 

C、栏杆 

D、系梁 

9、【单选题】下列关于工程承包活动相关连带责任的表述中,错误的是

( )。（ C ） 



A、总承包单位与分包单位之间的连带责任属于法定连带责任 

B、总承包单位与分包单位中,一方向建设单位承担的责任超过其应承担

份额的,有权向另一方追偿 

C、建设单位和分包单位之间没有合同关系,当分包工程发生质量、安全、

进度等方面问题给建设单位造成损失时,不能直接要求分包单位承担损

害赔偿责任 

D、总承包单位和分包单位之间责任的划分,应当根据双方的合同约定或

者各自过错的大小确定 

10、【单选题】下列关于应力与应变的关系,哪一项是正确的( )。（ D ） 

A、杆件的纵向变形总是与轴力及杆长成正比，与横截面面积成反比 

B、由胡克定律可知，在弹性范围内，应力与应变成反比 

C、实际剪切变形中，假设剪切面上的切应力是均匀分布的 

D、Ip指抗扭截面系数，WP称为截面对圆心的极惯性矩 

11、【单选题】下列各选项中,不属于《建筑法》规定约束的是( ),（ B ） 

A、建筑工程发包与承包 

B、建筑工程涉及的土地征用 



C、建筑安全生产管理 

D、建筑工程质量管理 

12、【单选题】下列说法错误的是( )。（ D ） 

A、沿同一直线，以同样大小的力拉车，对车产生的运动效果一样 

B、在刚体的原力系上加上或去掉一个平衡力系，不会改变刚体的运动

状态 

C、力的可传性原理只适合研究物体的外效应 

D、对于所有物体，力的三要素可改为:力的大小、方向和作用线 

13、【单选题】不同的材料制成的市政管道,其管径的表示方法也不同,

下列属于球墨铸铁管、铸铁管等管材管径的表示方法的是( )。（ A ） 

A、公称直径 DN 

B、外径×壁厚 

C、内径 d 

D、按产品标准的方法表示 

14、【单选题】不属于洞口土体加固主要方法的是( )。（ A ） 

A、SMW 法 



B、注浆法 

C、高压喷射搅拌法 

D、冻结法 

15、【单选题】不属于随时解除劳动合同的情形的是( )。（ D ） 

A、某单位司机李某因交通肇事罪被判处有期徒刑 3 年 

B、某单位发现王某在试用期间不符合录用条件 

C、石某在工作期间严重失职,给单位造成重大损失 

D、职工姚某无法胜任本岗位工作,经过培训仍然无法胜任工作的 

16、【单选题】与居住区、工业区等内部道路相连接,是城镇交通网中

数量较多的道路的是( )。（ C ） 

A、快速路 

B、次干路 

C、支路 

D、主干路 

17、【单选题】人行道路面边缘距乔木中心平面距离不小于( )。。（ B ） 



A、1 

B、2 

C、3 

D、4 

18、【单选题】以下( )不宜用于大体积混凝土施工。（ A ） 

A、普通硅酸盐水泥 

B、矿渣硅酸盐水泥 

C、火山灰质硅酸盐水泥 

D、粉煤灰硅酸盐水泥 

19、【单选题】使用国有资金投资的建设工程发承包，必须采用( )计价。

（ D ） 

A、施工定额 

B、预算定额 

C、概算定额 

D、工程量清单 



20、【单选题】光滑接触面约束对物体的约束反力的方向是( )。（ B ） 

A、通过接触点，沿接触面的公法线方向 

B、通过接触点，沿接触面公法线且指向物体 

C、通过接触点，沿接触面且沿背离物体的方向 

D、通过接触点，且沿接触面公切线方向 

21、【单选题】劳动消耗定额又称( )。（ A ） 

A、人工消耗定额 

B、材料消耗定额 

C、机械台班消耗定额 

D、施工定额 

22、【单选题】合力的大小和方向与分力绘制的顺序的关系是( )。（ D ） 

A、大小与顺序有关，方向与顺序无关 

B、大小与顺序无关，方向与顺序有关 

C、大小和方向都与顺序有关 

D、大小和方向都与顺序无关 



23、【单选题】图纸识读时一般情况下不先看( )。（ B ） 

A、设计图纸目录 

B、施工组织设计图 

C、总平面图 

D、施工总说明 

24、【单选题】在梁高受限制的场合,连续板梁高为( )。（ D ） 

A、(1/15-1/25)L 

B、(1/12-1/16)L 

C、(1/25-1/35)L 

D、(1/30-1/40)L 

25、【单选题】在试用期内被证明不符合录用条件的,用人单位( )。（ A ） 

A、可以随时解除劳动合同 

B、必须解除劳动合同 

C、可以解除合同,但应当提前 30 日通知劳动者 

D、不得解除劳动合同 



26、【单选题】对于单跨隧道,当开挖宽小于 12m 时,应采用( )。（ A ） 

A、台阶开挖法 

B、CD 法 

C、CRD 法 

D、双侧壁导坑法 

27、【单选题】封闭泥浆的 7d 立方体抗压强度宜为( )MPa。（ A ） 

A、0.3-0.5 

B、0.5-0.8 

C、1.0-1.2 

D、1.2-1.5 

28、【单选题】属于城市干路网,是城市中数量较多的一般交通道路的

是( )。（ B ） 

A、快速路 

B、次干路 

C、支路 



D、主干路 

29、【单选题】属于水硬性胶凝材料的是( )。（ C ） 

A、石灰 

B、石膏 

C、水泥 

D、水玻璃 

30、【单选题】工人小韩与施工企业订立了 1 年期的劳动合同,在合同

履行过程中小韩不能胜任本职工作,企业给其调整工作岗位后,仍不能胜

任工作,其所在企业决定解除劳动合同,需提前( )日以书面形式通知小韩

本人。（ C ） 

A、10 

B、15 

C、30 

D、60 

31、【单选题】市政供热管网一般有蒸汽管网和热水管网两种形式,需

要用热水管网的是( )。（ B ） 



A、工作压力不大于 16MPa,介质温度不大于 350℃ 

B、工作压力不大于 2.5MPa,介质温度不大于 198℃ 

C、工作压力不大于 1.6MPa,介质温度不大于 198℃ 

D、工作压力不大于 2.5MPa,介质温度不大于 350℃ 

32、【单选题】建设法规是指国家立法机关或其授权的行政机关制定的

旨在调整国家及其有关机构、企事业单位、( )之间,在建设活动中或建设

行政管理活动中发生的各种社会关系的法律、法规的统称。（ C ） 

A、社区 

B、市民 

C、社会团体、公民 

D、地方社团 

33、【单选题】当比值小于( )时,连续梁可视为固端梁。（ C ） 

A、0.5 

B、0.4 

C、0.3 

D、02 



34、【单选题】当电线电压为 330kV 时,树木至架空电线净距的最小垂

直距离是( )m。（ D ） 

A、1.5 

B、3 

C、3.5 

D、4.5 

35、【单选题】当跨径较大时,恒载在连续梁中占主导地位,宜采用变高

度梁,跨中梁高为( )。（ C ） 

A、(1/15-1/25)L 

B、(1/12-1/16)L 

C、(1/25-1/35)L 

D、(1/30-1/40)L 

36、【单选题】按桥梁力学体系可分为五种基本体系,下列不符合此类

的是( )。（ C ） 

A、梁式桥 

B、拱式桥 
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